

## Закончились гастроли...

Спектаклем «Клоп» по пьесе Владимира Маяковского закончились в Иркутске гастроли Томского драматического театра. Иркутяне проявили большой интерес к творческому коллективу, впервые выступавшему в нашем городе. Наибольшим успехом пользовались спектакли «Сталевары», «Из племени кедра», «Клоп».

Артисты театра побывали на ряде предприятий, провели интересные встречи в учебных заведениях города. Отмечая заслуги коллектива Томского драматического театра в деле идеино-художественного воспитания трудящихся, Иркутский облисполком наградил его Почетной грамотой. Театру также была вручена грамота городского комитета партии. Томичей тепло приветствовали представители Иркутского машиностроительного завода,

сельскохозяйственного института, гидрометслужбы, трикотажной фабрики. От имени иркутян артистам были вручены сибирские сувениры, цветы. Было высказано пожелание вновь встретиться с полюбившимся коллективом на иркутской земле.

В эти же дни в Томске закончились гастроли Иркутского драматического театра имени Охлопкова. Жители Томска посмотрели около сорока спектаклей этого творческого коллектива. На обратном пути артисты встретятся со зрителями нашей области. Две бригады — одна автобусом, другая поездом — начнут свой путь со станции Тайга. Жителям сел, рабочих поселков и станций будут показаны спектакли «Старший сын» и «Энергичные люди».

Л. ГАЙДАЙ.